## 吳鳳科技大學秘書處新聞剪報

報社 名稱

三星傳媒 蕃薯藤 **PChome** Match 生活網 奧丁丁新聞

刊登 版面 地方綜合 即時新聞 生活新聞 生活新聞 地方違聞

刊登 日期

112/12/14(四)



消費生活

地方綜合

社會時事

校園藝文 醫衛健康 時尚娛樂

旅遊美會

財經科技

開鍵字授等

Q授票

## 吳鳳科大舉辦樂活校園路跑 師生及社區民眾共襄盛舉

2023-12-14

(記者黃青文/喜義報傳)吳風科技大學學師講33周獎活校團路跑活動,(13)日盛大學行由校長發志與主持並與師生與學校附近社區民眾近500人共衰盛學,為提升校園福劍展處,學務處等年期會學群多元化的體育涵動,鼓勵師生走出戶外,享受運動與健康,坦爾大家需成規律運動的好習慣。本局校屬路施加動書書多彩,除了福美紀念品並提供摄彩大獎,為涵動增添了數獎色彩,讓整個活動氛圍更加熟



图科大學辦媒活校園路跑活動,校長蔡志樂報自參與。(图/記書養會交翻攝

吳國科大蔡宏榮校長表示,這場跑墊不僅是學校的體育盛事,更是挺要力的象徵,感謝所有工作人長的華與,同時數劑參裏選手在未來的生活中持續造浆健康、堅持運動。學校也會持續提供健康的運動平 台及良好的運動環境

學路處體齊驅動組長皇世譜表示,今年校團路散參善人員有來自國際生義國、越南、香港、即尼以及荷蘭等參善倡手,也邀請鄉近聲福村、文陰村、北斗村以及景頂村的民眾一起來參加健走活動一公里。 在各村長親自爾頓下,阿公阿達各個精神抖擞,順利走完健走活動。

無福村村長黃福元與書表示,都謝學校敦親經掉謝社區民眾響與接活校園跨施活動,這樣的活動應該多無辞,讓社區民眾有更多參與運動的機會。雲頂村何語錦有村長也輸入不輸達的說絕對會等領村民成功完養,抽回大獎,現場熱屬非凡。



吳图科大學辦樂活校團路跑活動,校長蔡志榮致賴歡迎師生及社區民眾共衰盛學。(圖/記者黃會文翻撰)

| 7 | 承辦<br>人員 | 二級主管 | 主任秘書 | 批示 |  |
|---|----------|------|------|----|--|
| / | 八只       | B    | 7亿日  |    |  |